
 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL GIURGIU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GĂUJANI 

 

PROCES VERBAL 

 
 Incheiat astăzi 30.07.2025 in şedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Găujani, judeţul Giurgiu, unde 

sunt  prezenţi   toti cei unsprezece consilieri in functie   Mai participa     domnul Ciocan Ionel - primarul comunei 

Gaujani,  Grama Ioana Doina- secretarul comunei Gaujani. Secretarul general al comunei  supune  la vot procesul 

verbal incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei anterioare  al carui continut este aprobat cu unanimitate de voturi. In 

continuare, secretarul general anunta  ca  trebuie ales un nou presedinte de sedinta care sa conduca lucrarile sedintelor  

consiliului local pe urmatoarele trei luni , incepand cu  luna iulie, proiect care de altfel este si primul pe ordinea de zi. 

Dupa  prezentarea proiectului de hotarare de catre domnul primar  se trece la propuneri. Domnul consilier Petre 

Stelian propune  pe domnul Chiripuci Ionel . Nu mai sunt alte propuneri, se supune  la vot si in unanimitate se adopta 

HCL nr 22/30.07.2025 

 In continuare preşedintele de sedintă   ales     dă citire ordinei de zi, după cum urmează:   

2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea utilizarii  sumei de 48.000 lei din excedentul bugetar 

aferent anului 2024, in cadrul sectiunii de dezvoltare a bugetului comunei Gaujani pe anul 2025 -initiator 

Primarul comunei Gaujani 

3.PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea executiei bugetare aferenta  trimestrului II  2025 -

initiator Primarul comunei Gaujani 

4.PROIECT DE HOTARARE privind  rectificarea bugetului   de venituri si cheltuieli  al comunei 

Gaujani  pe anul 2025  si a Listei de investitii aferente   -initiator Primarul comunei Gaujani 

5. Diverse  

 Se supune la vot ordinea de zi    care  este votata in unanimitate 

 Se ia in discutie  punct de pe ordinea de zi  –PROIECT DE HOTARARE  privind aprobarea utilizarii  

sumei de 48.000 lei din excedentul bugetar aferent anului 2024, in cadrul sectiunii de dezvoltare a bugetului 

comunei Gaujani pe anul 2025. In prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare, domnul primar, spune ca in anul 

2023. Comuna Gaujani   a incheiat cu SC KDV Project  Building SRL  contractul  de prestari servicii proiectare nr 

48/29.03.2023  avand ca obiect  intocmire studiu de fezabilitate, expertiza tehnica  si audit energetic  la scoala  

Gaujani si Primaria Gaujani pentru proiectele de investitie  

-Eficientizare energetica  la institutii publice  de pe raza comunei Gaujani- Scoala Gaujani 

-Eficientizare energetica  la institutii publice  de pe raza comunei Gaujani- Sediu Primaria  Gaujani. Valoarea 

contractului este de 1120008,75 lei din care a fost  achitata doar  suma de 65000 lei.   

 Presedintele  de sedinta invita la  discutii . Nu  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in 

unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 23/30.07.2025.  

In continuare  se discuta PROIECT   DE    HOTĂRÂRE privind  aprobarea executiei bugetare aferenta  

trimestrului II  2025. 

Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar,   se trece la discutii. Nu  sunt  

alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 24/30.07.2025. 

In continuare, domnul primar prezinta  PROIECT DE HOTARARE privind  rectificarea bugetului   de 

venituri si cheltuieli  al comunei Gaujani  pe anul 2025  si a Listei de investitii aferente  Dupa  prezentarea pe 

scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar,   se trece la discutii. Nu  sunt  alte discutii, supus la vot, 

proiectul este  votat in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 25/30.07.2025. 

La punctul Diverse,  domnul  primar  spune ca in functie de  banii  care se vor strange  intentioneaza sa 

achizitioneze un sistem de monitorizare video pentru comuna  daca nu s-a putut prinde intr-un proiect pe fonduri 

nerambursabile . Domnul Tuinea  propune sa se  aloce niste bani si pentru imprejmuirea  scolii din Pietrisu.  

 Nu mai sunt alte discutii, preşedintele de sedinţă declară închise lucrările şedinţei ordinare a  Consiliului 

Local al comunei Găujani. 
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